

争当应急“排头兵” 跑出发展“加速度”

丹阳市应急管理局以党建为引领提高监管执法效能



本报通讯员 顾玉兰 陈静
本报记者 余记其

今年以来，丹阳市应急管理局以党建为引领，提高监管执法效能，深入开展隐患排查治理，争当应急“排头兵”，跑出发展“加速度”，为建设丹阳现代化“智造名城运河明珠”贡献应急力量。

党建引领，打造“服务型”执法队伍

今年1月，丹阳市率先启动“局队合一”改革，挂牌成立丹阳市应急管理局综合行政执法大队。大队下设6个中队和一个内设机构，分别对丹阳市丹东、丹南、丹西、丹北、开发区、高新区六个板块实施派驻执法，同时加大执法硬件投入和软件升级，积极创建冶金、涉爆粉尘两支省级专业执法中队。

为调动执法人员工作积极性、主动性和创造性，去年以来，丹阳市应急管理局以

党建引领，积极组建服务型执法队伍，在执法队伍中发展党员。今年以来，按规范程序共发展1名正式党员、1名预备党员，待转正1名、待发展1名。同时，完善建立党支部活动室，充分利用活动室开展“五事联动”主题党日，大力开展理想信念教育，树牢“以人民为中心”的发展思想。

去年以来，丹阳市应急管理局以集中授课培训为主，固定每周五下午进行相关法律法规的学习和行政执法案例交流、执法文书点评、案例分析讨论，使执法人员法律知识、业务能力、执法效能进一步提高。

发挥作用，搭建“攻坚式”实践平台

为充分发挥党支部的战斗堡垒作用，丹阳市应急管理局通过搭建“攻坚式”实践平台，严格规范执法行为，形成持续高压执法态势。

在“百日清零行动”中，该局组织党

员成立工作专班，制订时间表、下达任务书、签下责任状，组织市级专家指导企业自查、组织省级专家专项督查、组织大队骨干执法检查。共指导17家重点企业排查隐患136条，圆满通过省市交叉执法检查，21条重点事项均已全部清零。并将“清零”工作主动向前延伸，对涉爆粉尘单班作业10人以下的开展同步清零。

通过持续高压“打非治违”，今年以来，该局对4家重大危险源企业开展督导检查，发现一般隐患62条，已全部完成整改。该局党支部还安排了不同专业领域的优秀骨干建立“一对一、一带一”的师徒结对关系，旨在以老带新，推进队伍融合、专业整合。

针对“散乱污”企业，积极发挥“服务型”执法队伍的表率作用，落实行政执法公示、执法全过程记录、重大决定法制审核等制度，全面扎紧制度笼子，推进党风廉政建设。

奔赴一线，开展“上门式”暖企服务

今年10月，丹阳市应急管理局出动的8个小组、60名驻厂监管人员前往该市27

家涉及危化品生产、重大危险源、冶金工贸等重点企业，排查可能存在的安全隐患并督促尽快整改。丹阳市应急管理综合行政执法大队大队长毕章华介绍：“一个月以来，排查出各类安全事故隐患138条。”

为帮助企业解决实际困难，去年以来，丹阳市应急管理局党委主动带头、党员干部深入企业开展上门走访，采取多项措施，不断增强企业的获得感。每年年初将重点行业领域安全风险等级高的企业纳入年度执法计划，组织党员业务骨干、专家及时帮助企业发现并消除隐患；组织党员干部、专家对6个镇区的6家企业送法上门活动，同时开展“新安法知多少”活动124场，参与13343人次，引导企业转变思想观念，助力理念提升；针对性组织观看安全生产警示教育片、专题展132场，倒逼企业从“要我安全”向“我要安全”转变；开展“百团进百万企业千万员工”主题宣讲活动，强化安全责任落实，推动企业职工以“生命至上、安全第一”的观念引领行为自觉，去年以来，已宣讲188场，累计覆盖企业数6166家，累计覆盖企业职工数25174人。



民族游艺大课间

近日，镇江市穆源民族学校挖掘优秀传统文化项目，坚持开展“民族游艺大课间”活动，积极开发新项目，打造年度特色方阵，如竹竿舞、舞龙、抖空竹、滚铁环、跳皮筋、打陀螺、花样踢毽等，达到了“班班有活力、年级展特色”的民族体育效果。

夏永明 胡荣生 继业 摄影报道

迎江路中心社区关爱精神障碍患者

本报讯(孙晨飞 潘晖)为进一步加快精神障碍社区康复服务发展，提高精神障碍患者的生活质量，大力推动“社会化、综合性、开放式”精神障碍疾病防治工作模式，帮助精神障碍患者逐步摆脱疾病、回归社会。近日，润州区金山街道迎江路中心社区联合市第五人民医院普通精神科党支部、国瑞社工志愿服务队开展了精神障碍患者关爱活动。

活动中，市五院普通精神科党支部书记丁楷模为患者及家属进行了精神障碍疾病康复知识讲座，讲座期间医生询问了患者们近期服药、睡眠等情况，并督促他们要坚持吃药，告知病人家属多关注病人的情绪变化，多与其沟通、了解他们的想法需求，积极配合治疗，争取早日康复。讲座结束后还开展了义诊、残障人士康复训练等活动。

迎江路中心社区党委书记宋国琴介绍，为了更好地关爱精神障碍患者，今年8月，社区成立康养家园，每月会联合市五院普通精神科党支部开展切实有利于残障人士的康复活动。社区致力于把康养家园打造成能让精神障碍患者愿意在这里敞开心扉，接受有效康复服务的“健康家园”。

首届“镇江最美禁毒人”

推己及人，引领行业禁毒

本报通讯员 印照群 万佳丽 陈紫曼 戴丽娟 本报记者 张兆勇



薛康，男，43岁，汉族，中共党员，镇江市易制毒化学品行业协会副会长、秘书长、镇江江南化工有限公司安全环保总监，2021年中国氟硅行业安全卫士。

“企业禁毒没有一线缉毒、禁毒工作那般惊心动魄，却是关乎社会经济高质量发展的‘底线工程’”。镇江江南化工有限公司的薛康这样告诉记者，从生产一线操作员，一步步成长为公司分管安全负责人，薛康深感责任重大。镇江江南化工有限公司主营产品甘膦除草剂和有机硅系列产品，在产品生产过程中，基础原料盐酸和硫酸的用量巨大，每年超10万吨。这些原料本身属于强酸，腐蚀性之外，盐酸和硫酸也属于第三类易制毒化学品。换句话说，如今，新型毒品不时显现，要想合成新型毒品，离不开这类强酸。

在江南化工的基础原料中，盐酸既是原料又是副产品，只有在产量不足时，

方需要外购，硫酸则主要需要外购。盐酸、硫酸的采购和运输必须在公安等部门登记备案，使用专业槽罐车，数量核查非常严谨。监管覆盖整个采购和运输的全程，薛康表示，“光是登记备案的台账，多年积累下来，就是高高的一摞，必须做到有案可查，数据吻合。”

在生产过程中，盐酸和硫酸等原料采取管道封闭传输，与工作人员相隔离。只有在检修设备时，专业人员穿上全封闭耐制的耐酸碱防护服，才会接触到少量强酸。薛康经常深入一线，开展定期或不定期的安全生产检查，特别是对易制毒化学品和重大危险源实施监控，确保其处于可控状态，发现问题及时消除事故隐患。

推己及人，自担任易制毒化学品行

业协会副会长以来，薛康从规范协会章程入手，不断完善协会规章制度。近年来，他积极参与全市易制毒化学品专项整治行动，排查全市易制毒单位327家，7种制毒关键设备638台(件)，发现并整改安全隐患60余处，有效杜绝了“安全生产隐患，严防易制毒化学品流入非法渠道，确保了企业合法安全的生产经营。”

行业自律，离不开专家的指导和辅助。今年，薛康推进引入行业协会专家制度，组织聘请了9名专业能力强，在行业内具有影响力的专家，他们来自疾控中心、江苏大学、行业总工程师等部门和单位。有了专家的帮助，指导会员单位守法自律更加科学，查找问题可以少走弯路，防患于未然，取得了良好的成效。

另类守护，为他们送希望

本报通讯员 印照群 万佳丽 陈紫曼 戴丽娟 本报记者 张兆勇



徐永康，男，53岁，汉族，中共党员，镇江市疾病预防控制中心主任医师。他两次被禁毒委评为禁毒工作先进个人，多次受到嘉奖。

在花山路靠近古城路口，还有一处隶属于镇江市疾病预防控制中心社区药物维持治疗门诊部，它的服务对象是吸毒人员。徐永康是这家门诊部的负责人，从2006年门诊成立，一路走来，他用另类守护，给吸毒人员带来阳光。

上世纪八九十年代开始，一些人受不良社会风气的影响，染上毒瘾。作为替代维持治疗，美沙酮门诊应运而生。吸毒人员来到门诊之前，大多感觉人生已黯淡无光。徐永康和吸毒人员交朋友，鼓励他们坚持服药，重新做人、融入社会，这已经成为徐永康的社会责任。

王某吸毒前是某银行的一名部门经理，由于交友不慎染上毒瘾，从此心思都在毒品上，工作丢了，家庭散了。

只能整日在社会上游荡，和一些“瘾君子”为伍，时常内心非常自责，无奈数次戒毒都没有成功。得知镇江开了美沙酮门诊后，他第一时间赶来治疗，后来，他当了一名绿化养护工，成了一名自食其力的人。

在徐永康的病人中，还有一位形象气质俱佳的年轻女子，经常光顾夜场、酒吧，不慎染上毒瘾，当年才20多岁，尚未成家。后来经过系统的治疗，她的毒瘾得到了有效的抑制，重新回归了社会。

对于经济十分拮据的患者，徐永康常常在适当时间给患者出具服药、尿检证明和相关票据，帮助符合条件的患者向街道申请低保，向民政部门申请临时

或年终补助，保证所有患者不因经济困难而中断治疗。

徐永康说，作为镇江唯一的社区药物维持治疗门诊，早期由于病人较多，每天前来服药的病人超过百人，他在门诊干了5年。后来随着门诊医护人员力量的增强，以及病人逐渐减少，如今每天前来服药的病人约50人。

据悉，吸食毒品海洛因的病人中，年龄大的已经60多岁，最小的也有30多岁。这些病人中，不少经过系统治疗，戒断了毒品，回归了正常的生活。有的病人出现反复，需要长期治疗。一路走来，他已经陪伴了他们16年，为了他们早日回归正常生活，53岁的徐永康还在默默坚持着。

镇江市国有建设用地使用权挂牌出让公告

镇自然资京G(2022)01号

根据国家、省、市有关法律、法规和有关文件的规定，经镇江市人民政府批准，现对下列地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让。现将有关事项公告如下：

一、本次国有建设用地使用权实行网上挂牌出让，通过镇江市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://222.186.84.211:8180/>)以下简称网上交易系统)进行网上交易，不接受现场书面、电话、传真、邮件、口头等方式申请。

二、除法律、法规另有规定外，中

华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织(有拖欠土地出让金、违法用地正在查处或自身原因造成土地闲置一年以上者除外)，均可报名参加竞买。可以独立竞买，也可以联合竞买。竞买申请人按规定缴纳竞买保证金，经江苏省用地企业诚信数据库比对合格后，系统将自动赋予竞买资格。

竞买人在提出申请前，应当于2022年11月18日至2022年12月7日携带相关证明材料到镇江市公共资源交易中心办理数字CA证书后方可

参加网上申请。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人应当于2022年11月18日至12月7日，登录网上交易系统，自行下载出让文件，按规定程序参加竞买。

符合报名资格条件的竞买申请人可于2022年11月24日至12月15日下午4:00止登录网上交易系统提交申请。缴纳竞买保证金的截止时间为：2022年12月15日下午4:00。竞买人可通过网银系统或到指定银

行缴纳竞买保证金。

挂牌交易时间为：2022年12月8日至12月19日下午4:00止。签订《挂牌出让成交确认书》时间为：2022年12月19日下午4:30；签订《国有建设用地使用权出让合同》时间为：2022年12月28日下午2:00；缴纳首期土地出让金时间为：2023年1月13日前。

五、申请人竞得土地后，拟成立新公司进行开发的，应在申请书中明确新公司的出资构成(全资)、成立时间等内容。在竞得人按约定办

理完新公司注册登记手续后，再与新公司签订《国有土地使用权出让合同变更协议》。

六、土地成交后，竞得人在签订土地成交确认书时，须与京口区人民政府签订《投资发展监管协议》后，方可与自然资源和规划部门签订国有建设用地使用权出让合同。

七、本次挂牌交易由镇江市自然资源和规划局委托镇江市公共资源交易中心具体承办，并对本公告有解释权。本公告内容如与出让文件不一致，以出让文件为准。

联系地点：镇江市冠城路8号工人大厦裙楼七楼7016室镇江市公共资源交易中心；

联系人：陈女士，0511-85022332

传真：0511-85028353；

顾先生，0511-87059015

网址：

<http://ggzy.zhenjiang.gov.cn/>

<http://www.zjjkg.gov.cn/>

特此公告

镇江市自然资源和规划局

镇江市公共资源交易中心

2022年11月18日

2022年度镇江市京口区第1期国有建设用地(工业)使用权挂牌出让地块基本情况

序号	地块号	土地坐落	总用地面积(m ² /亩)	出让面积(m ² /亩)	土地用途	供地条件	出让年限	产业类型	投资强度(万元/亩)	规划指标			挂牌起步价(万元)	保证金(万元)	加价幅度(万元)
										建筑基底面积(m ²)	绿地面积(m ²)≤	容积率			
1	京工2201	港南路以北、诺贝丽斯铝业公司南侧	290933/436.40	262716/394.07	工业用地	拆除地上建筑物,其余现状	39	金属制品制造	560	15763	1.02-2.0	10720	2144	20	
2	京工2202	金港大道以北、零龙路以西	22748/34.12	19196/28.79	工业用地	拆除地上建筑物,其余现状	30	通用设备制造	380	1152	1.5-2.0	922	185	20	